Ha nincs két gyerek, akik nem ugyanabba a két szakkorbe jarnak, akkor minden gyerek ugyanabba a két szakkorbe
jar, tehat igaz az allitas. Most vizsgéaljuk azt a helyzetet, amikor van két gyerek, akik nem ugyanabba a két szakkorbe
jarnak. Ekkor nyilvan van olyan szakkor, ahova mindketten jarnak, hiszen barmely harom is jar kozos szakkorbe. Ebbe
a szakkorbe viszont az osztalybol kivalasztott tetszGleges harmadik is jar, mert vele egyiitt ez a két gyerek jar kozos
szakkorbe. Tehat van olyan szakkdr, ahovd minden gyerek jar.

Megjegyzés. Igen sok hiba forrésa volt az, hogy a megolddé nem gondolt arra, hogy két gyerek esetleg két kozos
szakkorbe is jarhat. Szamos bizonyitas teljes indukciéval dolgozott, illetve a legnagyobb létszamu szakkor megkere-
sésével, de csak kevés olyan akadt, amelyik ezeket a moédszereket 1ényegileg kihasznélta. Tobben észrevették, hogy a
szakkoroknek pontokat, a gyerekeknek szakaszokat megfeleltetve, Helly tételébdl az allitas kozvetlen adodik.



